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♦  забезпечити швидке цільове безкоштовне навчання (10-15 днів) тих, хто потребує нової 
кваліфікації у будівельній галузі;

♦  створення електронного резерву кваліфікованих робітників для майбутньої реконструкції;
♦  сприяння пошуку роботи для внутрішньо переміщених осіб;
♦  гарантування базових знань трудових прав працівниками;
♦  залучення до лав Профспілки нових працівників та ринку праці -  та забезпечення їх 

профспілковим захистом;
♦  адаптація програм професійного навчання до стислих термінів набуття саме практичних 

навичок.

1РОФБУД Хаб неформального професійного навчання ДП ТН З "Броварський 
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Всі, хто пройшов навчання мікронавичкам, отримав Сертифікат, який дає право на 
працевлаштування і розглядається як свідоцтво кваліфікації працівника та вноситься до 
спеціального Реєстру Профспілки.
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ПРОФЕСІЇ

МОНТАЖНИК ГІПСОКАРТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ
Профспілкові організації ПРОФБУД запропонували розробити Навчальну програму однієї із 
найбільш затребуваної професії опоряджувального напрямку “Монтажник-гіпсокартонник”.

Група слухачів із переселенців, учнів закладу, працівників, 
профспілкових активістів навчались базовим навичкам, 
що вже завтра дають можливість вийти на ринок праці та 
заробляти:

♦  монтажу гіпсокартонних листів на поверхні різної 
геометрії;

♦  способам та технологіям шпатлювання;
♦  основам матеріалознавства, використання 

інструментів, безпеки праці.

Слухачі курсу презентували здобуті навички, які набули 
під час практичних занять, змонтувавши підвісну стелю у 
майстерні навчального закладу.
Залучено орган місцевої влади - Чернівецьку обласну 
військову адміністрацію, з якою обговорили можливість 
поширення досвіду короткотермінового професійного 
навчання дорослих.



СОЦІАЛЬНІ ПАРТНЕРИ

ОРГАНИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ

Беручи до уваги про успішні випуски 
перших груп, до Профспілки
будівельників із пропозицією об’єднати 
зусилля звернулися Департаменти 
освіти і науки Київської та Чернівецької 
ОВА з метою реалізації досвіду 
короткотермінового навчання базовим 
навичкам та професійної підготовки 
вимушених переселенців в інших 
населених пунктах, областях, а також 
для релокованих підприємств.

Сторони домовилися, зокрема, об’єднати зусилля для поширення досвіду з організації 
навчання базовим мікронавичкам окремих професій будівельного напряму, а також спільно 
докладати зусиль для пошуку ресурсів, кваліфікованих кадрів та розроблення ефективних 
програм короткострокових курсів, проводити пропаганду об’єднання зусиль щодо 
професійного навчання серед органів влади, військових адміністрацій та роботодавців.
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СОЦІАЛЬНІ ПАРТНЕРИ

ТОВ « БАРК СІСТЕМС»

Модернізація будівель та енергоефективне 
будівництво мають бути складовими сталого 
майбутнього країни.

Повномасштабна війна поставила ще один 
виклик перед галуззю: тепер необхідно дбати 
ще й про енергоефективне відновлення 
зруйнованих будинків, крім цього в Україні 
більше 75% будівель побудовано ще до 1970 
року, тому 70% із них потребують повної 
модернізації.

Навісні вентильовані фасади (НВФ) 
відіграють важливу роль у захисті будівель від 
впливу атмосферного середовища, 
підвищенні їх енергоефективності та наданні 
сучасного вигляду застарілим об'єктам.

З метою надання необхідних теоретичних і кваліфікаційних навичок майстрам виробничого 
навчання і викладачам спецдисциплін будівельного напряму та ознайомлення з сучасними 
технологіями навісних вентильованих фасадів ПРОФБУД спільно з компанією Барк Сістемс 
(Вагк Зузїетз) організував навчальні семінари в закладах професійно-технічної освіти 
України.
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БАЧЕННЯ

Від атак російських військ інфраструктура багатьох українських міст сильно постраждала, 
зруйновано житлові будинки, адміністративні будівлі, дороги та комунікації.

Через вторгнення росії тисячі українців втратили роботу, багатьом довелося 
перекваліфікуватися, частина популярних професій утратить актуальність.

Тому після завершення військових дій найбільша потреба буде у фахівцях будівельної галузі.

Вже зараз існує гостра потреба в таких будівельних робітниках, як електрики, сантехніки, 
монтажники вікон, зварювальники, машиністи баштових кранів, плиточники та муляри, тому 
наша мета - продовжити таке короткострокове навчання для якомога більшої кількості 
кваліфікованих робітників, які зможуть взяти участь у післявоєнній відбудові країни.

Розроблена технологія короткотермінового навчання у рамках ХАБів за нашим планом може 
передаватись органам влади, роботодавцям та навчальним закладам для подальшого 
масштабування в інших регіонах, інших галузях для відновлення всієї економіки України.
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. ПОШИРЕННЯ КРАЩИХ ПРАКТИК

Пілотні групи вже успішно завершили курс професійних мікронавичок у різних регіонах 
України (Київська, Чернівецька, Полтавська, Харківська, Хмельницька, м.Київ).

Успіх проекту привернув увагу організацій з Миколаєва, Черкас, Дніпра, Одеси, 
Чернігова, Житомира та Закарпаття.

Київська та Чернівецька обласні державні адміністрації уклали Меморандум з 
Профспілкою про співпрацю для поширення дії проекту на інші міста області.

Підписано Договори про співпрацю з 2 організаціями роботодавців.

Випускники Профспілкового хабу вносяться до бази даних та можуть бути використані у 
майбутньому для залучення до проектів відбудови.


